

Nr postępowania: ZP-271.25.2021

Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (tryb podstawowy bez negocjacji) pn.:

„Dostawa oleju opałowego lekkiego do placówek oświatowych na terenie Gminy Ustrzyki Dolne oraz kotłowni Zarządu Gospodarki Mieszkaniowej w Ustrzykach Dolnych w sezonie grzewczym 2021/2022 r.”.

prowadzonego przez:
GMINA USTRZYKI DOLNE
UL. MIKOŁAJA KOPERNIKA 1
38-700 USTRZYKI DOLNE

Mając na względzie art. 135 ustawy – Prawo Zamówień Publicznych oraz w odpowiedzi na zadane pytanie z dnia 9.11.2021 r., Zamawiający informuje:

W nawiązaniu do ogłoszenia o wszczęciu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę oleju opałowego lekkiego do placówek oświatowych na terenie Gminy Ustrzyki Dolne oraz kotłowni Zarządu Gospodarki Mieszkaniowej w Ustrzykach Dolnych w sezonie grzewczym 2021/2022 r. znak: ZP-271.25.2021, niniejszym wnosimy o:

Pytanie nr 1:

1) Korektę postanowienia § 3 ust. 6 projektu umowy do brzmienia:

„Strony postanawiają, że poziom zmiany ceny realizacji Umowy uprawniający Strony do żądania zmiany wynagrodzenia w toku realizacji Umowy będzie wynosił 0,5% nadwyżki/obniżki od ceny jednostkowej brutto, o której jest mowa w ust. 2 /powyżej/.”

Odpowiedź nr 1:

Do treści projektu umowy (załącznik nr 5 do SWZ), Zamawiający wprowadza nowe postanowienia w § 3 ust. 6, który teraz brzmi:

§ 3

ust.6 Strony postanawiają, że poziom zmiany kosztów realizacji Umowy uprawniający Strony do żądania zmiany wynagrodzenia w toku realizacji Umowy będzie wynosił od 3% do 5% nadwyżki/obniżki od ceny jednostkowej brutto, o której jest mowa w ust. 2 /powyżej/.

Pytanie nr 2:

2) Usunięcie postanowień § 3 ust. 7 projektu umowy.

W naszej opinii art. 440 ustawy Prawo Zamówień Publicznych nie daje Zamawiającemu podstaw do stosowania mechanizmu mieszanego ustalania ceny za przedmiot zamówienia. W rozumieniu § 3 projektu umowy Zamawiający przez trzy miesiące przewiduje, że cena za dostarczane paliwo będzie stała i będzie równa cenie paliwa podanej w ofercie, a następnie do 30 czerwca 2022 roku cena będzie ustalana zgodnie z brzmieniem § 3 ust. 6 projektu umowy.

Zwracamy uwagę jednocześnie, że cena hurtowa producentów paliw zmienia się niemal każdego dnia, na co wykonawcy nie mają wpływu, stąd takie postanowienie uniemożliwia przygotowanie i złożenie oferty Zamawiającemu.

Odpowiedź nr 2:

Do treści projektu umowy (załącznik nr 5 do SWZ), Zamawiający wprowadza nowe postanowienia w § 3 ust. 7, który teraz brzmi:

§ 3

ust. 7 Strony ustalają początkowy termin ustalenia zmiany wynagrodzenia, jako najwcześniej 2 (drugi) miesiąc obowiązywania Umowy.

Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi wyjaśnieniami nie zmienia terminu składania ofert.
